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Zefektivnění evidence prodejů střeliva, zpřísnění nakládání s tlumiči a zákaz nakládání s
tlumiči pro krátké zbraně. Ministerstvo vnitra dnes na jednání pracovní skupiny ke
zbraňové legislativě informovalo o zásadních pozměňovacích návrzích nového zákona o
zbraních. Tyto změny vycházejí z podnětů Policie ČR a vyhodnocení vyšetřování tragických
vražd v Klánovicích a na Filozofické fakultě UK.

Dnes, 27. září 2024, se uskutečnilo třetí jednání rozšířené pracovní skupiny ministra vnitra pro
zbraňovou legislativu. Hlavním tématem byly pozměňovací návrhy zákona o zbraních, které na
základě podnětů policie i pracovní skupiny pro zbraňovou legislativu, a v reakci na tragické události
z konce loňského roku, připravilo Ministerstvo vnitra. Klíčový pozměňovací návrh umožní zachovat
on-line evidenci střeliva a jeho převodů v Centrálním registru zbraní a od roku 2028 evidenci převést
na systém založený na evidenci podle globálního identifikačního systému.

Posílení možnosti policie detekovat případné podezřelé nákupy střeliva zejména fyzickými osobami
považuje resort vnitra za zásadní. Navíc skutečnost, aby policie měla pro potřeby vyšetřování a
předcházení trestné činnosti k dispozici on-line přístup k informacím o převodech střeliva v
detailnějším a větším rozsahu, než jak to umožňuje stávající evidence střeliva v Centrálním registru
zbraní, se ukázala jako potřebná v průběhu vyšetřování tragických události z konce loňského roku.

"Navržené změny vycházejí z podnětů diskutovaných na pracovní skupině, ale především
jsou reakcí na vyhodnocení vyšetřování vražd v Klánovicích a na FF UK. Schopnost policie
odhalovat podezřelé nákupy střeliva a omezení používání tlumičů jen na dlouhé zbraně
výrazně zlepší efektivitu vyšetřování i bezpečnost zasahujících policistů," uvedl ministr vnitra
Vít Rakušan.

Regulace tlumičů

Jako důležitá se ukazuje také regulace tlumičů. Proto Ministerstvo vnitra jako další opatření reagující
na doporučení na základě vyhodnocení tragédie na FF UK zpracovalo návrh na zpřísnění nakládání s
tlumiči. Jejich běžné užívání pro krátké zbraně bude do budoucna zakázané. Držení tlumičů, které už
držitelé vlastní, by dle návrhu mělo být možné jen po jejich platném ověření. Návrh také zpřísňuje
nabývání ostatních tlumičů, kdy bude jejich nabytí možné jen pro použití se zbraní, se kterou daná
osoba legálně nakládá, nebo současně s nabytím dané zbraně.

Pracovní skupina ke zbraňové legislativě je přímou reakcí MV na otázky a podněty veřejnosti k
systému civilního držení zbraní, které se objevily po tragické střelbě na Filozofické fakultě Univerzity
Karlovy. Další jednání se předpokládá v polovině příštího měsíce.
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